



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI
Služba za društvene djelatnosti
Odjel za prosvjetu, kulturu, šport,
informiranje i tehničku kulturu

KLASA: SI./19.
URBROJ: SI./19.

Split, 25. travnja 2019. godine

OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA U RH
UČENIČKIM DOMOVIMA U RH
USTANOVAMA ZA OBRAZOVANJE DJECE S POSEBNIM POTREBAMA U RH

N/p ravnateljima

HRVATSKIM UČITELJIMA U INOZEMSTVU

Predmet: Projekt Mladi i baština – natječaj

**Poziv za prijavu projekata za XII. Nacionalnu smotru turističke kulture –
Hvar, listopad 2019. godine**

Poštovani,

uz zahvalnost svim dosadašnjim sudionicima, pozivamo sve ustanove odnosno kolege iz naslova da se odazovu na ovogodišnji natječaj „**Turističke kulture**“ na temu „**Kako su liječili naši stari**“, koji u sklopu projekta **Mladi i baština** vode ovaj Ured u suradnji s NVO Prokultura – Opservatorij kulturnih politika – Split i OŠ Hvar uz podršku Agencije za odgoj i obrazovanje.

Cilj je ovog projekta potaknuti učenike da osvijeste i nauče što više o ulozi baštine, kulturnih i prirodnih vrednota svog zavičaja i domovine, prepoznajući njihov razvojni potencijal u vlastitu okruženju osobito kroz turizam.

Pozivamo sve zainteresirane da projekte na zadanu temu (uvjeti natječaja u prilogu) pošalju na e-adrese prosvjeta-kultura@udu-sdz.hr i prokultura.split@gmail.com zaključno s **15. lipnja 2019.** godine. Povjerenstvo sastavljeno od stručnjaka za odgoj i obrazovanje, kulturu i turizam odabrat će najupečatljivije uratke koje će autori projekta predstaviti na **XII. Smotri turističke kulture u Hvaru**, Gradu domaćinu i pokrovitelju, u listopadu 2019. g.


Nadajući se zanimanju i odzivu, kao i podršci vaših osnivača i lokalnih zajednica, uključujući i turističke zajednice u njima, podsjećamo da je provedba projekta *Turistička kultura* započela 2003. godine nudeći promišljanje stručnim javnostima o potrebi sustavna stjecanja znanja o baštini i turizmu unutar odgojno-obrazovnog procesa. Za trajanja projekta izrađen je priručnik *Turistička kultura – priručnik za učitelja i učenika* te priručnik *Implementacija znanja o baštini u kurikulumne strukovnog obrazovanja s ciljem povećanja zapošljivosti i razvoja*, kao rezultat europskog projekta ostvarena u suradnji s Komercijalnom školom u Splitu i drugim partnerima.

S posebnom zahvalnošću na dosadašnjoj suradnji pozdravljam kolege u Odjelima za prosvjetu, kulturu, šport, tehničku kulturu i informiranja, Ureda državne uprave u Republici Hrvatskoj te Gradskom uredu za obrazovanje Grada Zagreba sa zamolbom da ovaj poziv upute na znanje odgojno-obrazovnim ustanovama na svom području.

Veseleći se sjajnim projektima poput onih zaprimljenih prethodnih godina te mogućem susretu na Smotri turističke kulture u listopadu u Hvaru, unaprijed zahvaljujem i pozdravljam.

S poštovanjem

VODITELJICA ODJELA I PROJEKTA



dr. sc. Nansi Ivanišević

Uredi državne uprave u županijama RH
N/p voditelja Odjela za prosvjetu, kulturu, šport, tehničku kulturu i informiranje – svih

Gradski ured za obrazovanje Grada Zagreba, Ilica 25
N/p pročelnika Ivice Lovrića

„Kako su liječili naši stari“

OPIS TEME

Ovogodišnja tema potiče na istraživanje odnosa prema zdravlju u vlastitom selu ili gradu. Znanja, običaji i iskustava u liječenju i brizi za zdravlje koja su se stoljećima prenosila s koljena na koljeno negdje su se zadržala i do danas. Naši stari još nam mogu mnogo ispričati o izletištima, toplicama, izvorima ljekovite vode, narodnim lijekovima, uzgoju ljekovita bilja i specifičnim postupcima dobivanja ulja te drugih za zdravlje jedinstvenih pripravaka. Kroz priču o odnosu prema zdravlju i liječenju otkrivamo i druge zanimljive okolnosti koje su određivale odnos zajednice prema čovjeku, kao i jedinstvenim vrednotama prirode i kulture. Narodna mudrost i iskustvo prožele su brojna umjetnička djela, nadahnula poslovice i dosjetke. Premda je nešto nepovratno nestalo, jača svijest o utjecaju prirode na boljitak ljudskog zdravlja i opću dobrobit. Danas su i znanstvenici diljem svijeta odlučili provjeriti običaje i pučka znanja o čuvanju zdravlja i znanstveno dokazali da su brojna od njih itekako utemeljena. Jednako tako stručnjaci u području zdravstvenog turizma pokazat će jedinstvene rezultate u razvoju cijelih pojedinih krajeva zahvaljujući priči o zdravstvenom turizmu.

PRAVILA NATJECANJA








Prijavljeni radovi trebaju sadržavati:

- **Esej** koji će predstaviti školu, kratak sadržaj i faze izrade projekta, kao i njegovu turističku iskoristivost te predstavnike rada i mentora/icu uz kontakt broj i e-adresu škole i mentora/ice (esej do 400 riječi)
- **Power-Point prezentaciju** koju će prigodom javnog nastupa predstavljati učenici – predstavnici projektnog tima (u trajanju oko 10 min)
- **Mogućnost:** priložiti rad obrađen u mediju po izboru škole (film, kazališni prikaz, glazbeni uradak, pjesme – ne duže od 8 min).



U natjecanju mogu sudjelovati svi učenici osnovnih i srednjih škola, učeničkih domova kao i posebnih odgojno-obrazovnih ustanova (različite kategorije)

-  Stručno povjerenstvo izabrat će radove koji će biti predstavljeni u okviru XII. Smotre, u Hvaru, početkom listopada 2019. god. u suradnji s OŠ Hvar, uz pokroviteljstvo Grada Hvara. U slučaju prethodno organizirane smotre na razini pojedinih županija / Grada Zagreba, na Smotri će biti predstavljen rad škole po izboru odgovarajućeg povjerenstva.
-  Rezultati natječaja bit će poslani odabranima e-poštom uz obavijest.
-  Na natječaj se mogu prijaviti i ranije napravljeni/objavljeni radovi bliski ovoj temi.
-  **Radove treba poslati do 15. lipnja 2019. godine na adresu Ured državne uprave u SDŽ, Odjel za prosvjetu i kulturu, Vukovarska 1, 21 000 Split.**
-  **Potvrdu o primitku rada škole će dobiti najkasnije do 10. srpnja 2019.**

KRITERIJI ZA VREDNOVANJE

1. **Izbor teme** – povezanost sa zadanom glavnom temom
2. **Turistička iskoristivost** – potencijal projekta u turističke svrhe
3. **Ukupni dojam** – na Smotri se uz mogući prikaz projekta u nekom od ponuđenih oblika obrade očekuje i predstavljanje teme uz Power Point prezentaciju svih učenika koji su sudjelovali na projektu.

NAGRADA ODABRANIM ŠKOLAMA

- **nagradni trodnevni boravak na Hvaru za predstavnike timova u pratnji mentora** – osobno (mentor i učenik) ili skupno (mentor i četvero učenika)
 - **diploma Škola / Dom prijatelj baštine i turizma.**

Kontakt osoba: Doria Gjurković, Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, 021/300-081, prosvjeta-kultura@udu-sdz.hr